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"ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERIODO DA 33ª LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE VIANA, REALIZADA EM 02 DE MAIO DE 2022"

Aos dois dias do mês maio de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas e cinquenta e três minutos, na Sala de
Sessões da Câmara Municipal de Viana, Estado do Maranhão, iniciava-se a Oitava Sessão Ordinária do Segundo
Período da Trigésima Terceira Legislatura. Presentes os Vereadores: Dorivan Cunha Mendonça (PT); Jamilson
Frazão(PL); João Cutrim Rabelo(PL); Julio Marciel Marinho Pinto(DEM); José Valdemar Nascimento (PL);
Lauryfrancy Coelho Gomes da Silva(DEM); Lourival Cutrim Gomes Júnior(PDT); Manoel Gutemberg
Rodrigues Moraes(PSDB); Markelio Sousa Mendonça(PCdoB); Maire Lourdes Lima Azevedo(PDT); Merval
Castro Serra(PCdoB) e Valter Antônio Mendes Serra (DEM). Justificado a ausência dos vereadores: Armando
Aurélio Pinheiro da Silva Filho(DEM); Neilson Muniz Gomes(DEM); e Rivalgênia Conceição Gonçalves
Moraes(PSL). Compôs a Mesa Diretora os Vereadores: João Cutrim Rabelo (Presidente), Markelio Sousa
Mendonça (Vice-Presidente), Lourival Cutrim Gomes Júnior (1º Secretário) e Julio Marciel Marinho Pinto (2º Vice-
Presidente). Havendo quórum, o Senhor Presidente declara aberta a sessão e coloca em discussão a ata da
sessão anterior. Ninguém se manifesta. Posto a voto é Aprovada. Após o Sr. Presidente comunicou a todos que o
vereador Manoel Gutemberg Rodrigues Moraes estava de volta aos trabalhos desta Casa, finalizou agradecendo
ao vereador Manoel Filho pela contribuição neste parlamento. Após o Sr. Presidente pediu um minuto de silêncio
em homenagem póstuma a Senhora Delzuita, avó do vereador Manoel Gutemberg Rodrigues Moraes. Em seguida
realizou-se a leitura das indicações proposta pelos vereadores.  Na sequência realizou-se a leitura das Epígrafes
de Atos Normativos propostos a esta Casa. Passou se então à Ordem do Dia. Em Fase Única de discussão e
votação INDICAÇÃO Nº 046/2022: "No sentido de providenciar 02(duas) caixas d’água para os 02 (dois) poços
do Residencial Frei Serafim" (Autoria: Ver. Markelio Sousa Mendonça). Através de votação nominal aprovada por
unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação INDICAÇÃO Nº 047/2022: "No sentido de mandar colocar
meio fio e sarjeta na Ru a Profº Egídio Rocha" (Autoria: Ver. Markelio Sousa Mendonça). Através de votação
nominal aprovada por unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação INDICAÇÃO Nº048/2022: "No sentido
que seja feita transformação da Assessoria Municipal de Política de Promoção da Igualdade Racial, que está
acoplada na Secretaria de Assistência Social em uma Secretaria Municipal de Política de Promoção da Igualdade
Racial" (Autoria: Ver. Lourival Cutrim Gomes Júnior). Através de votação nominal aprovada por unanimidade. Em
Fase Única de discussão e votação INDICAÇÃO Nº 049/2022: "No sentido de mandar fazer calçamento com
bloquete, meio fio e sarjeta na estrada do bairro Santa Eulália, iniciando na entrada da Radio Maracú até a beira
do campo" (Autoria: Ver. José Valdemar Nascimento). Através de votação nominal aprovada por unanimidade. A
seguir o Sr. Presidente solicitou ao Vice-Presidente, Vereador Markelio Sousa Mendonça, para assumir a direção
dos trabalhos para que ele pudesse defender as suas indicações. Em Fase Única de discussão e votação
INDICAÇÃO Nº 050/2022: "No sentido de manda fazer calçamento com bloquete nas Ruas Petrolino Catarino dos
Santos e Rua Marcelino Cutrim no Povoado Santeiro " (Autoria: Ver. João Cutrim Rabelo). Através de votação
nominal aprovado por unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação INDICAÇÃO Nº 051/2022: "No
sentido de manda fazer calçamento com bloquete na Rua da Igreja e na Rua da Escola Municipal Magno Barcelar,
localizado no povoado São Pedro" (Autoria: Ver. João Cutrim Rabelo). Através de votação nominal aprovado por
unanimidade. Após o Sr. Presidente retornou à direção da Mesa Diretora. Terminando a Ordem do Dia, passou
para o GRANDE EXPEDIENTE. Após passou às EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Todos os pronunciamentos estão
gravados em mídia digital nos arquivos desta Casa.  Não havendo mais matéria a ser discutida, às vinte e uma
horas e quarenta e três minutos o Senhor Presidente invocando a Deus pela grandeza da pátria e a paz entre os
homens declarou encerrada a Sessão.    

                                                 João Cutrim Rabelo                                                   

                                                             Presidente                                                                      

Markelio Sousa Mendonça  

Vice - Presidente
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                                 Lourival Cutrim Gomes Junior                             

                                                           1º Secretário                                                                 

Julio Marciel Marinho Pinto

 2º Secretário    

     

PALÁCIO LEGISLATIVO VEREADOR SEBASTIÃO SOARES SILVA, Viana – MA, aos dois dias do mês de maio
de 2022.
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